



Iktatószám: 18859-1/2017
Ügyintéző: dr. Reiter Petra
Tárgy: célvizsgálat lezárása

H-JÉ-II-B-12/2017. számú határozat

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (MNB) által a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (székhely: 1033 Budapest, Flórián tér 1.) (Biztosító) lefolytatott célvizsgálat során, az MNB nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanács felhatalmazása alapján az alábbi

határozatot

hozom.

- I. A Biztosítót az általa megbízott biztosításközvetítővel kapcsolatban feltárt jogszabálysértésekkel összefüggésben:
 - a) Figyelmeztetem, hogy a jövőben az általa megbízott biztosításközvetítők felügyeleti nyilvántartásba vétele érdekében a szükséges intézkedéseket mindenkor tegye meg, továbbá azokat a jogszabály által megkövetelt belső nyilvántartásában is szerepeltesse;
 - b) Figyelmeztetem, hogy a jövőben vezérügynöki jogviszonyt csak az MNB által megadott engedély birtokában létesítsen.
- II. A Biztosítót a kiszervezési tevékenységével kapcsolatban feltárt jogszabálysértésekkel összefüggésben:
 - a) Figyelmeztetem, hogy a jövőben minden esetben határidőben tegyen eleget a jogszabály alapján az MNB felé fennálló bejelentési kötelezettségének;
 - b) Figyelmeztetem, hogy a jövőben a kiszervezésre vonatkozó szabályzatait, irányelveit folyamatosan feleltesse meg a kötelező tartalmukat meghatározó jogszabályi rendelkezéseknek;
 - c) Figyelmeztetem, hogy a jövőben a kiszervezésre vonatkozó szabályzataiban, irányelveiben a jogszabályoknak megfelelően rögzítse az MNB felé megteendő bejelentések módját, formáját és a végrehajtásra vonatkozó rendelkezéseket.
- III. Kötelezem a Biztosítót a rendelkező rész I.-II. pontjaiban szereplő intézkedéseket megalapozó hiányosságokra tekintettel 20.000.000,- Ft, azaz húszmillió forint felügyeleti bírság megfizetésére.

Az MNB felhívja a Biztosító figyelmét, hogy amennyiben e határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

A kiszabott bírságot a kiszabásáról hozott határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB-nek a 19017004-01678000-30900002 számú számlájára – „bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. Amennyiben az intézmény számára az MNB fizetési számlát vezet, az MNB közvetlen kielégítés útján hajtja be a pénzfizetésre szóló határozatból eredő lejárt tartozást. A bírság befizetésére meghatá-

rozott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámítására kerül sor, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd (háromszázhatvanötöd) része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett bírság miatt felszámított késedelmi kamatot az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a határozat felülvizsgálatát a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól keresettel kérheti.

Tekintettel arra, hogy a közigazgatási eljárás 2016. június 30-át követően indult, a jogi képviselővel eljáró félnek és a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek a keresetlevelet – a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve – az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével kell az MNB-nél benyújtania. (Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>) A jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet – ha nem ügyvédi képviselettel jár el – az elektronikus benyújtás során a képviseletét ellátó személy teljes körű azonosítását biztosító és az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével is eljárhat, ha azzal rendelkezik. Ebben az esetben a per folyamatban léte alatt, az elektronikus kapcsolattartás során ezt kell alkalmaznia.

Egyéb esetekben a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címzett keresetlevelet 3 (három) példányban kell az MNB-nél benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya, a felperes azonban a keresetlevélben a végrehajtás felfüggesztését kérheti. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben vagy az alperes közigazgatási szerv kereseti ellenkérelmének kézhezvételétől számított 8 (nyolc) napon belül írásban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.